

Встреча с участниками международного конгресса поэзии, посвященного исламскому пробуждению - 6 /Feb/ 2012

Одновременно с днем рождения великого пророка ислама (ДБАР) и благословенной недели единства, участники международного конгресса поэзии, посвященного исламскому пробуждению, сегодня вечером (понедельник) встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

На встрече, проходившей в теплой и искренней атмосфере революционной приподнятости и исламского пробуждения, поэты из Туниса, Египта, Йемена, Ливана, Судана, Ирака, Сирии, Арабии, Кувейта и Исламской Республики Иран прочитали свои стихи, написанные на арабском языке, воспевающие великого пророка ислама (ДБАР), движение исламского пробуждения и региональные революции, Палестину и славный Гудс, а также тридцать третью годовщину победы Исламской революции и стойкость иранского народа.

Затем Лидер Исламской революции, указав в своем выступлении на впечатляющую и поощрительную роль выдающихся стихов, обладающих высоким содержанием, подчеркнул: «Поэты исламской уммы своим высоким творчеством должны сыграть выдающуюся роль в процессе движения исламского пробуждения».

Отметив, что содержание стихов, посвященных исламскому пробуждению, должно способствовать еще большему углублению пронизательности и бдительности исламской уммы, Его Светлость сказал, что «в сюжете стихов об исламском пробуждении нужно обратить особое внимание на направленность и высокие цели этих великих перемен, на пути, ведущие к ним, и те препятствия, которые чинят враги».

Верховный Лидер добавил, что «в поэзии серьезное усердие следует направить на роль религии, веры в Бога и Коранические знания, ибо каждое движение, опирающееся на религиозную идеологию, будет непобедимым и стойким».

Его Светлость отметил, что процесс исламского пробуждения является судьбоносным, оказавшим огромное влияние на всю исламскую умму, и подчеркнул, что «это движение явилось истинным исламским пробуждением, а результатом множества образцов является глубокое осознание и высокое служение арабских народов на протяжении долгих лет. Именно по этой причине название «арабская весна», данное этому великому движению, - ошибочное».

Верховный Лидер заявил, что «это движение бесконечно, оно будет продолжаться. История исламской уммы, с позволения Всевышнего, будет изменена».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что «это движение является показателем великого исторического процесса, благодаря которому возникнут грандиозные изменения в жизни исламской уммы».

Лидер Исламской революции добавил, что «поэты исламской уммы должны сыграть свою особую роль в столь судьбоносных и великих событиях».

Подчеркивая необходимость приложения в стихах, посвященных исламскому пробуждению,



усилий к исламскому единству, Его Светлость отметил, что «прикладываются огромные старания и попытки, направленные на использование создаваемых между мусульманами разногласий и конфликтов с целью нанесения поражения и остановки этого великого движения. Однако исламская умма должна одержать верх над различными факторами сектанства, племенными и политическими конфликтами, она должна видеть пути, по которым создаются эти разногласия».

Указав на роль слова и формы в повышении искусства и ценности стиха, Его Светлость сказал, что «используя слова, средства и твердые формы, должны сочиняться стихи высокого художественного уровня, сильные и выдающиеся, чтобы они сохранились в памяти на долгие годы своей оригинальностью и красотой».

На этой встрече также выступил генеральный секретарь Всемирной ассоциации исламского пробуждения доктор Велаяти, который указал на необходимость создания дискурса и обогащения литературы исламского пробуждения в качестве препятствия перед попытками отклонения в сторону революционного движения в регионе. Он сказал, что «на основе этого и проводится Международный конгресс поэзии исламского пробуждения, в работе которого участвуют 77 поэтов из 10 стран».

Он отметил, что проведение этого конгресса в соответствии с международной конференцией исламского пробуждения и международной конференцией молодежи и исламского пробуждения, явится шагом вперед по направлению к целям движения исламского пробуждения.